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Ata da reunião ordinária da Comissão de Ética da Fu ndacentro – CEF  
ocorrida em 22 janeiro de 2010  

 
Em 22 de janeiro de 2009 as 8:30, reuniram-se em caráter ordinário os membros titulares da 
CEF, nomeados pelas Portarias 070/2008 e 184/2008, na sala do Conselho Curador da 
Fundacentro, no 3º andar do Centro Técnico Nacional – CTN em São Paulo – SP. A Sra. 
Maria do Monte esteve ausente, por estar em período de férias. A reunião se iniciou com a 
aprovação da ata da reunião ordinária de dezembro de 2009. Na sequência o Sr. Damasio 
informou que na presença do Sr. Walter, havia se reunido com o Presidente da 
Fundacentro, Senhor Jurandir Bóia, em 04 de dezembro de 2009, em caráter informal, para 
informá-lo sobre o andamento das atividades da CEF, e este se colocou à disposição desta 
Comissão para prestar quaisquer esclarecimentos que se fizessem necessários. Em 
seguida, se deu início à discussão acerca do evento educativo da CEF, ocasião esta em que 
se definiu a programação preliminar de atividades para o dia: no período da manhã deveria 
ser realizada uma reunião com os representantes da CEF nas unidades descentralizadas da 
Fundacentro (UDs), e no período da tarde, o evento propriamente dito, com a presença de 
um convidado externo. Foi sugerido o nome do Sr. Raimundo Nonato, consultor da 
Comissão de Ética Pública da Presidência da República para ministrar palestra, caso haja 
disponibilidade de agenda. Ficou estabelecido que os próximos passos seriam agendar uma 
sala de aula para a reunião no período da manhã, e o anfiteatro da Fundacentro, para o 
evento no período da tarde, bem como preparar apresentação de slides com o balanço de 
execução de atividades da CEF no exercício 2009. Quanto à elaboração da minuta da 
portaria de nomeação dos representantes da CEF nas UDs, o Sr. Damasio informou que 
poderia fazê-lo, tendo em vista que os representantes já devem estar devidamente 
nomeados à data do evento educativo da CEF, a ocorrer em 09 de Abril de 2010. Cogitou-se 
também a possibilidade de elaboração de material didático de estrutura e funcionamento da 
CEF, para distribuição aos representantes da CEF nas UDs. Sobre o Processo de Apuração 
Ética 001/2009-CEF, a Comissão deliberou pelo arquivamento, tendo em vista a exoneração 
do Agente Público R do quadro de servidores da Fundacentro, por meio da Portaria XXXX, 
publicada no D.O.U em 10 de dezembro de 2009, Seção X, p. XX. Em função disto, o Sr. 
Walter se prontificou pela elaboração da minuta do relatório preliminar do PAE, auxiliado 
pela secretária executiva dessa Comissão. A reunião se encerrou às 12 horas, e a próxima 
reunião da CEF foi agendada para 18 de fevereiro de 2010. Por ser verdade, eu, Erika Alves 
dos Santos, secretária executiva da CEF, lavrei a presente ata, que segue assinada também 
pelos membros da comissão. 

 
São Paulo, 02 de fevereiro de 2010. 

 

José Damasio de Aquino 
Presidente da CEF 
SIAPE 876871 

Walter dos Reis Pedreira Filho 
Membro titular da CEF 
SIAPE 1480013 

Erika Alves dos Santos 
Secretária Executiva da CEF 
SIAPE 1481048 

(Ausência justificada) 
Maria do Monte Costa de Almeida Corrêa  
Membro titular da CEF 
SIAPE 0876962 


